Test Nummer 3 3bN, Gruppe A, 30.3.2006
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Summe: Note:

Insgesamt gibt es 15 Punkte.

Aufgabe 1 (3 Punkte) Bestimme mit Hilfe des Differentialquotienten die Ableitung von
f(z) = 2% + 3z. an der Stelle x = —2.
Aufgabe 2 (8 Punkte) Leite die folgenden Funktionen ab.

a) a(z) = x* + 3273

b) b(x) = sin(z) - 222

) c(x) =sin?z + cos?z

d) d(z) = (sinz) 2

42?43z +1
- 2 +1

22+ 52 +6
(x+2)(z+3)

8) 9(x) = In(sin<)
h) h(z)=a-e’ T3

e) e(x)

f) flx) =

Aufgabe 3 (4 Punkte) Gezeichnet ist der Graph
von f : x +— e”.

a) Bestimme die Gleichung der Tangente in
= 0.

b) Zeige mit den Ergebnissen des ersten Auf-
gabenteil und des Differentialquotienten,
dass die Ableitung der Funktion f(z) = €”
wieder f(x) = e” ist.

9.2
Losungen: 1) -29 2) a) 423 —92 =% b) 222 cos x+4sinx c) 0d) —2(sinx) 2 cos = e)%
£) 0 g) cosz/sinx h) 2wae®’ T3
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